АДМИНИСТРАЦИЯ

НЕХАЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

НЕХАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

403171       ст. Нехаевская ул.Ленина,47 тел. 5-10-74

П О С Т А Н О Л Е Н И Е

12.03.2020г. 


№  25
Об усилении мер пожарной  безопасности

в весенне-летний период 2020 года
В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 г. №69-ФЗ «О пожарной безопасности», Законом Волгоградской области от 28 апреля 2006 г. №1220-ОД «О пожарной безопасности», Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 25 апреля 2012 г. №390 «О противопожарном режиме» и в целях обеспечения пожарной безопасности на территории Нехаевского сельского поселения в весенне-летний период 2020 года 
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Рекомендовать руководителям организаций, предприятий и учреждений независимо от организационно-правовых форм и форм собственности в пределах своих полномочий:

- принять меры по обеспечению пожарной безопасности на подведомственных территориях, населенных пунктах, жилищном фонде и объектах, сосредоточив особое внимание на мерах по предотвращению гибели и травмирования людей при пожарах;

- до наступления пожароопасного периода создать системы противопожарных барьеров, огнепреградительных защитных полос вокруг объектов и населенных пунктов, расположенных в лесах или в непосредственной близости от них, путем уничтожения лесного горючего материала;

- обеспечить координацию действий организаций при проведении мероприятий по борьбе с лесными и степными пожарами, повысить контроль за своевременным исполнением решений о выделении пожарных машин, бульдозеров, вездеходов и людских ресурсов для борьбы с пожарами;

- проверить и восстановить работоспособность пожарных гидрантов, исправность пожарных водоемов и состояние подъездов к ним, а также возможность забора воды пожарными машинами из водонапорных башен через специальные приспособления;

- организовать обучение населения мерам пожарной безопасности и его привлечение к предупреждению и тушению пожаров, через имеющиеся средства массовой информации организовать целенаправленное информирование населения о пожаробезопасном поведении в быту, в лесных массивах и о действиях в случае возникновения пожаров;

- не допускать на подведомственных территориях сельскохозяйственные палы в пожароопасный период, особенно в непосредственной близости от зданий, сооружений, линий электропередач, хлебных и лесных массивов;

- в случае ухудшения пожароопасной обстановки устанавливать особый противопожарный режим в местах летнего отдыха детей, ограничивать доступ граждан в лесные массивы;

- организовать общественный контроль за обеспечением мер пожарной безопасности;

- до 30 марта 2020 года  провести проверку боеготовности имеющихся формирований ведомственной и добровольной пожарной охраны.

2. Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности нач. Попов И.И. провести совещания с руководителями сельхозпредприятий, фермерами по выработке дополнительных мер по усилению пожарной безопасности и тушению пожаров. При необходимости внести соответствующие корректировки в ранее разработанные документы по вопросам пожарной безопасности.

3.Главному специалисту администрации Нехаевского сельского поселения Поповой Е.П. создать резервы финансовых средств для оперативного реагирования на возникающие чрезвычайные ситуации при борьбе с лесными и степными пожарами в течение всего пожароопасного периода.

4. Рекомендовать руководителям предприятий, учреждений, организаций, учреждений:

- создать необходимые запасы воды, достаточное количество инструмента для сбивания огня, а также неприкосновенный запас горюче-смазочных материалов, в том числе не менее 100 литров топлива на каждую единицу техники, привлекаемую к тушению пожаров;

- принять необходимые меры по обеспечению регулярной заправки горюче-смазочными материалами имеющейся пожарной техники и предотвращению использования ее не по назначению;

- обеспечить бесперебойную работу телефонной связи в местах дислокации выездной пожарной и приспособленной техники и организовать круглосуточное дежурство водителей на ней;

- решить вопросы быстрого сбора боевого расчета для последующего прибытия к месту пожара на выездной технике;

- организовать своевременное техническое обслуживание имеющейся выездной и приспособленной техники для предотвращения выхода ее из строя;

- немедленно сообщать в Нехаевскую пожарно-спасательную часть МЧС России о выходе из строя имеющейся выездной пожарной техники и производить ее ремонт в кратчайшие сроки.

5. Постановление администрации Нехаевского муниципального от  12 ноября 2019 года № 62 «О мерах пожарной безопасности в осенне-зимний период 2019-2020 годов» считать утратившим силу.
6. Постановление подлежит обнародованию и вступает в силу со дня его официального обнародования.

7. Контроль  исполнения настоящего постановления оставляю за собой.
Глава 

Нехаевского сельского поселения           


         Н.А.Иванов

